F1 PRZETWORNIK CZESTOTLIWOSCI NA SYGNAL STANDARDOWY

Przeznaczenie
Przetwornik zamienia liniowo czestotliwo$¢ sygnalu wejscio-
wego na sygnaly standardowe 0+5mA, 0+20mA, 4+20mA,
0+5v, 0+10V, 1+5V.
Na zyczenie przetwornik moze by¢ wyposazony w selektywny
uktad wejsciowy pozwalajacy dowolnie ksztalttowaé jego pasmo
przenoszenia. Mozna uzyska¢ filtr  dolnoprzepustowy,
goérnoprzepustowy lub $rodkowoprzepustowy o nachyleniu
zboczy charakterystyki O+ =18 dB/oktawg.
Uktad wejsciowy dostosowany jest zar6wno do malych jak i
duzych amplitud sygnatu wejsciowego.
Typowym zastosowaniem przetwornika jest wspolpraca z :

- katowo-impulsowymi przetwornikami drogi

(czujniki zblizeniowe, optyczne);
- wspolpraca z czujnikami drgan i wibracji;
- wspdtpraca z przeptywomierzami turbinowymi i
wirowymi (typu Vortex).

Przetworniki wykonywane sa w nastgpujacych odmianach
obudowy :
wykonanie E - pakiet EUROCARD. Szerokos¢ pakietu 20 mm.
wykonanieL - obudowa listwowa. Szerokos$¢ pakietu 40 mm.
wykonanie P - obudowa nascienna.
Dla matych sygnalow wejSciowych aby zmniejszy¢é wplyw
zaklocen przyltacza nalezy wykona¢ kablem ekranowanym.
Dane techniczne.

Sygnal wej$ciowy : napieciowy -1mV + 100V
pradowy -10 pA +5A

pasmo czgstotliwosci -1Hz+ 10kHz
Rezystancja wejscia napigciowego :

dlau = 100 mV - 100 kQ

dlaU < 100 mV -10kQ
Rezystancja wejscia pradowego -01Q+1kQ
Sygnal wyjsciowy - dowolny standard

(0+5mA, 0-20 mA, 4+20mA,
0+5V, 0+10V, 1+ 5V)

Dla standarddow  napigciowych sygnalu  wyjsciowego

zapewniona jest wspolnota mas to znaczy masa wyjscia

sygnalowego jest potaczona z masa zasilania przetwornika.

Klasa - 0.2%

Btad nieliniowosci -+0.1%

Napigcie zasilania przetwornika :
wykonanie E, L, P
wykonanie L, P

- 21V + 30V / 40mA
- 198 +242V | 50Hz / 2VA

Maksymalny prad wyjsciowy - 25mA
Rezystancja obciazenia :
wyjscie 0 + SmA -0+2kQ

wyjscie 0+20mA 4+20mA - 0 + 700Q
wyjscie 0+5V,0+10V,1+5V- > 800Q

Btad od temperatury otoczenia -0.25%/10°C
Stala czasowa 10(0,1+ 0,4)s -1 10
fDOLNA

gdzie: fpona - dolna czestotliwosé sygnatu wejSciowego
Ciagta regulacja ,,zera” - 7%
Ciagta regulacja ,,zakresu” - 7%
Dodatkowe wyjscie do zasilania
czujnika - 18V (maksymalny pobor
pradu 25mA)

Amplitudg i pasmo sygnatu wejsciowego (fpona | feorna)
nalezy poda¢ w kodzie zaméwieniowym w formie opisowej, w
formie tabeli lub wykresu. Nalezy podaé stala czasowa z
zakresu 0,1+ 0,4 s.
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rys.1. Schemat podlaczeniowy zaciskow wejsciowych, wyjsciowych

i zasilania.
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--  przetwornik czgstotliwosci

obudowa listwowa, 1P40
pakiet Eurocard, POO, 1 tor
obudowa nascienna, IP65,

-- zaslanie 24Vdc lub 24Vac

Przyktad zaméwienia:

zasilanie 220V/50Hz
sygnat wyjsciowy 0+5mA
sygnat wyjsciowy 0+20mA
sygnal wyjsciowy 4+20mA
sygnal wyjsciowy 0+5V
sygnatl wyjsciowy 0+10V
sygnal wyjsciowy 1+5V

1 lub 2 tory

1. Przetwornik czgstotliwosci F1, obudowa nascienna, jeden tor,

zasilanie 24Vdc, sygnat wyjsciowy 0-10V:

typ F1-

P24-1-5.

czestotliwo$¢ dolna - 30Hz, czgstotliwo$é gorna - 900Hz, amplituda
migdzyszczytowa sygnatlu wejsciowego - 2V, stata czasowa - 0,2s
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rys.2. Schemat blokowy przetwornika z podlaczonym do wejscia
przyktadowym czujnikiem, z wyj$ciem napigciowym i pradowym.
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rys.3. Warto$¢ tetnien sygnatu wyjsciowego



